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ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΤΕ ΜΑΣ ΣΤΟ FA C E B O O K 
Ακολουθήστε την σελίδα μας στο Facebook για να ενημερώνεστε σχετικά με τα νέα μας, βίντεο αι άρθρα σχετικά με το θέμα, αλλά και 
τις εξελίξεις αναφορικά με τις δράσεις του έργου   
https://www.facebook.com/profile.php?id=100090829624806

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ N°3
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ 2023

Smart Parenting : 
Ανάπτυξη ολοκληρωμένων διαδικτυακών 
κύκλων μαθημάτων για γονείς: 
Στρατηγικές για την ανατροφή παιδιών 
που έχουν βιώσει δυσμενείς εμπειρίες.

Σχεδιο υπ’αριθμ: 2022-1-FR01-KA220-ADU-000087853
Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται 
εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ’ανάγκη τις 

απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και 
Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για 

τις εκφραζόμενες απόψεις.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΣΗΜΕΙΑ ΑΠΌ ΤΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΒΑΡΚΕΛΏΝΗ:

Κατά τη διάρκεια των συναντήσεων μας, συζητήσαμε εκτενώς τα αποτελέσματα των εργασιών μας που αφορούσαν 
το δεύτερο Πακέτο Εργασίας, συμπεριλαμβανομένης της Συνοπτικής Έκθεσης για την Έξυπνη Γονεικότητα, των 
Προγραμμάτων Κατάρτισης Γονέων, της Έκθεσης εμπειρογνωμόνων και της Έκθεσης αναφορικά με τις Ψυχολογικές 
Επιπτώσεις, και της επερχόμενης έκδοσης της Έκθεσης που αφορά την αλλαγή της Συμπεριφοράς Γονέων αλλά 
και του οδηγού Οράματος & Στόχων Έξυπνης γονεικότητας. Το πνεύμα συνεργασίας και οι κοινές πεποιθήσεις που 
μοιραζόμαστε έχουν εμπλουτίσει σημαντικά το έργο μας.

ΠΡΌΣΒΛΕΠΌΝΤΑΣ ΣΤΌ 3Ό ΠΑΚΕΤΌ ΕΡΓΑΣΙΑΣ:

Καθώς μεταβαίνουμε στο τρίτο Πακέτο Εργασίας, είμαστε ενθουσιασμένοι που ξεκινάμε την δημιουργία μιας 
πρωτοποριακής πρωτοβουλίας—το Πρόγραμμα Κατάρτισης «Smart Parenting» που στοχεύει συγκεκριμένα στις 
Δυσμενείς Εμπειρίες Παιδικής Ηλικίας (ACEs). Αυτό το πρόγραμμα εκπαίδευσης έχει σχεδιαστεί για να ενδυναμώσει 
τους γονείς, παρέχοντας τις γνώσεις και τις δεξιότητες που απαιτούνται για την πλοήγηση στην πολυπλοκότητα των 
Δυσμενών Εμπειριών παιδικής ηλικίας.

ΑΝΑΦΌΡΙΚΑ ΜΕ ΤΌ ΠΡΌΓΡΑΜΜΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΕΞΥΠΝΗΣ 
ΓΌΝΕΙΚΌΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΥΣΜΕΝΕΙΣ ΕΜΠΕΙΡΙΕΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ :

«Μορφή Προγράμματος: Ένα διαδικτυακό πρόγραμμα, φιλικό προς τον χρήστη, σχεδιασμένο για αυτόνομη μάθηση.
Προσβασιμότητα: Διατίθεται στους γονείς με την δυνατότητα να εργαστούν με τον δικό τους ρυθμό.
Στοιχεία: Το πρόγραμμα εκπαίδευσης είναι πλούσιο σε περιεχόμενο και περιλαμβάνει 4 Ενότητες μαθημάτων, ένα 
ηλεκτρονικό βιβλίο εργασίας για γονείς, βίντεο, ασκήσεις, φύλλα συμβουλών με δυνατότητα ηλεκτρονικής λήψης, 
email, podcast και προαιρετικές υπενθυμίσεις.

Είμαστε ενθουσιασμένοι που μοιραζόμαστε μαζι σας τα συναρπαστικά νέα από την πρόσφατη διήμερη συνάντησή 
μας, που πραγματοποιήθηκε στη όμορφη πόλη της Βαρκελώνης στις 3 και 4 Οκτωβρίου 2023. Οι συζητήσεις δεν ήταν 
μόνο ενδιαφέρουσες αλλά άνοιξαν τον δρόμο για την επόμενη φάση του έργου μας.

Καθώς ξεκινάμε αυτό το συναρπαστικό ταξίδι, η συνεχής υποστήριξή σας παραμένει ζωτικής σημασίας για εμάς. Μείνετε 
συντονισμένοι για περισσότερες ενημερώσεις και ας κάνουμε το Smart Parenting θετική δύναμη για τις οικογένειες!


